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I. Dnevni red 
 

1. Dobrodošlica i uvodni govori  

2. Predstavljanje Opštine  Gadžin Han (kroz kratak film) 

3. Usvajanje zapisnika sa sastanka Upravnog odbora koji je održan u Prijepolju 28. aprila 2015. 
godine 

4. Predstavljanje Godišnjeg izveštaja (od 7. maja 2014. do 30. juna 2015. godine) i okvira za 
sektore socijalnog uključivanja, infrastrukture i konkurentnosti 

5. Informacija o projektima koje finansira EU preko Sektora za ugovaranje i finansiranje 
programa iz sredstava EU (CFCU) 
• Završetak izgradnje novog bloka bolnice u Vranju 
• Izgradnja i opremanje zgrade za Urgentni centar u Zdravstvenom centru Novi Pazar  

 
6. Predstavljanje zahteva za usvajanje 

• Godišnjeg izveštaja (od 7. maja 2014. do 30. juna 2015. godine) 
• Javnog poziva za uvođenje međunarodnih standarda kvaliteta i bezbednosti hrane i oznake 
kvaliteta za mala i srednja preduzeća (MSP) 
• Javnog poziva za pružanje podrške za projekte zaštite geografskog porekla 
 

7. Glasanje 

8. Razno 
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Zapisnik   

 
Tačka dnevnog reda br. 1 

Dobrodošlica i uvodni govori 

Sastanak je počeo kratkim pozdravnim obraćanjem predsednika Opštine Gadžin Han Saše 
Đorđevića, koji je izrazio zahvalnost što je Evropski PROGRES, u poređenju sa prethodnim 
programom, obuhvatio devet novih opština, a među njima i Gadžin Han. 
 
Branko Budimir, vršilac dužnosti pomoćnika direktora Kancelarije za evropske integracije Vlade 
Republike Srbije (SEIO) i predsedavajući UOP-a je izrazio zadovoljstvo rezultatima Programa 
ostvarenim do sada, potvrdio da postoje izazovi i pozvao korisnike da izraze svoje interese, razmotre 
iskustva i predlože rešenja – kako bi se osiguralo da program bude relevantan i delotvoran.  
 
Tačka dnevnog reda br. 2 

Predstavljanje opštine Gadžin Han  

Kratak film o Gadžinom Hanu predstavio je opštinu površine 325 km2, u kojoj se nalazi  34 naselja sa 
8.357 stanovnika, i u kojoj je stopa nezaposlenosti preko 40%. Poljoprivredno zemljište čini 56,5% 
ukupne teritorije i 64% aktivnog stanovništva radi u poljoprivredi. Zemljište i klimatski uslovi u opštini 
su pogodni za gajenje jagodičastog voća, kukuruza, duvana, a posebno za stočarstvo.  
 
Tačka dnevnog reda br. 3  

Usvajanje zapisnika sa sastanaka Upravnog odbora  
 
UOP je jednoglasno usvojio zapisnik sa sastanka Upravnog odbora održanog u Prijepolju 24. aprila 
2015. godine 
 
Tačka dnevnog reda br. 4  

Predstavljanje Godišnjeg izveštaja (od 7. maja 2014. do 30. juna 2015. 
godine) i okvira za sektore socijalnog uključivanja, infrastrukture i 
konkurentnosti  
 
Grem Tindal, menadžer programa Evropski PROGRES pozvao je učesnike da daju svoj doprinos                
diskusiji kroz kritički osvrt na aktivnosti sprovedene u protekloj godini i ideje za unapređenje 
realizacije Programa u budućnosti.  
 
Marko Vujačić, nacionalni menadžer programa Evropski PROGRES, predstavio je Godišnji izveštaj 
koji obuhvata period od 7. maja 2014. godine do 30. juna 2015. godine. Evropska unija (EU) i Vlada 
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Švajcarske su preko Programa obezbedile finansiranje za realizaciju 82 projekta u oblasti 
infrastrukture, konkurentnosti opština i dobrog upravljanja. Šest javnih poziva je sprovedeno, a još 
tri su pokrenuta, uključujući i javni poziv za predloge projekata lokalne infrastrukture, koji je objavio 
Sektor za ugovaranje i finansiranje programa iz sredstava EU (CFCU) Ministarstva finansija Republike 
Srbije. Kancelarija Ujedinjenih nacija za projektne usluge (UNOPS) je prošla dve revizije koje su bile 
pozitivne, a uključivale su i Evropski PROGRES. Pri sprovođenju projekata se primenjuje metodologija 
UNOPS-a za razvoj kapaciteta, kojom se prednost daje nacionalnom vlasništvu i osigurava da 
aktivnosti budu sastavni deo nacionalnih i lokalnih razvojnih politika. Kao važna pitanja 
konstatovane su česte političke promene, kašnjenje u realizaciji grant šeme za lokalne 
infrastrukturne projekte kojom upravlja CFCU i ograničeni broj privrednih projekata.    
 
Branko Budimir je zahvalio svim zainteresovanim stranama Programa na navedenim dostignućima. 
Godišnji izveštaj je jasan i detaljno prikazuje kako napredak, tako i pitanja koja uzrokuju kašnjenja i 
predstavljaju prepreku za održivost projekata. Budimir je najavio da će članovi Upravnog odbora, 
počevši od septembra, obilaziti odabrane lokalne samouprave kako bi procenili izazove koji remete 
sprovođenje nekih od podržanih projekata. Budimir je konstatovao da se veći broj kvalitetnih 
projekata očekuje u narednom periodu i ohrabrio lokalne samouprave (LSU) da osmisle, uz podršku 
Programa, više projekata sa znatnim, dugoročnim ekonomskim uticajem. 
 
Ana Stanković, projektna menadžerka u Delegaciji Evropske unije (DEU) pohvalila je program i 
partnere za prve opipljive rezultate Evropskog PROGRESA. Sumirajući proteklih godinu dana ona je 
konstatovala da je 82 projekta impresivno, ali da samo mali broj njih doprinosi povećanju ekonomske 
aktivnosti, dok u isto vreme samo 29 opština redovno sarađuje sa Evropskim PROGRESOM. Stanković 
je podsetila da je u toku javni poziv za geografski informacioni sistem (GIS) i pozvala sve LSU da 
učestvuju. DEU je zadovoljna napretkom projekata u oblasti klastera i ženskog preduzetništva i 
izrazila je očekivanje da će oni doprineti otvaranju novih radnih mesta. Međutim, biće neophodno da 
se identifikuju uzroci slabijeg učinka nekih opština i ograničenog napretka određenog broja projekata 
iz prethodnog programa.  
 
Petar Vasilev, nacionalni referent za program u Švajcarskoj agenciji za razvoj i saradnju (SDC) je 
konstatovao da je Evropski PROGRES veći, bolje finansiran i sa više iskustva od njegovog prethodnika 
EU PROGRESA. Godišnji izveštaj je dobar prikaz tekućih aktivnosti, podsetivši LSU da je program 
partnerstvo, a da je dijalog ključan za dalji razvoj. On je ohrabrio sve zainteresovane strane da iznesu 
razloge za svoju zabrinutost i pružio im uveravanja da postoji prostor za korekcije kako bi se osiguralo 
da rešenja odgovaraju realnosti na terenu.  
 
Olivera Kostić, menadžerka Sektora za konkurentnost (S2) u Evropskom PROGRESU, predstavila je 
napredak u sprovođenju aktivnosti, ističući pružanje tehničke pomoći za razvoj planiranja kapitalnih 
investicija i programskog budžetiranja koju je dobilo 15 opština, kao i odobravanje grantova za 
unapređenje lokalne poreske uprave u 16 LSU. Evropski PROGRES S2 je takođe odobrio pet grantova 
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klasterima za podršku inovacijama i poboljšan pristup pozicioniranju na tržištu. Kostić je pozvala 
učesnike sastanka da razgovaraju o budućim aktivnostima koje mogu poboljšati konkurentnost.    
 
Dragoljub Stevanović, zamenik gradonačelnika Vranja, pohvalio je podršku klasterima i planirano 
uvođenje standarda u mala i srednja preduzeća (MSP). Međutim, Stevanović je istakao da je 
potrebna dalja finansijska i tehnička pomoć za unapređenje upravljanja, marketinga i izvoznih 
projekata. Uvođenje standarda kvaliteta je takođe relevantno i može da pomogne ulazak na nova 
tržišta.  
 
Branko Budimir je postavio pitanje zašto je cilj uglavnom izvoz, a ne domaće tržište i rekao da fokus 
uvek treba da bude na poboljšanju proizvoda za sva tržišta.  
 
Milan Živković, rukovodilac Regionalnog voćarskog klastera južne Srbije, predložio je da se podrška 
proširi i dalje od obezbeđivanja sertifikacije, kako bi obuhvatila i nabavku moderne opreme kojom bi 
se poboljšala ukupna proizvodnja. 
 
Bojan Tojaga, direktor Agencije za lokalni razvoj Leskovca se složio sa mišljenjem da više sredstava 
treba da ide u pravcu nabavke nove opreme i infrastrukture, pošto su to najčešće isticana pitanja od 
strane poljoprivrednih proizvođača. Tojaga je konstatovao da se projekat Zelena zona razvija sporo 
zbog slabe zainteresovanosti investitora i nerešenih pitanja u vezi sa prenamenom zemljišta, ali da 
ima veliki potencijal za buduće poslovanje.  
 
Hazbo Mujović, predsednik opštine Sjenica, pozvao je da se pruži snažnija podrška poljoprivredi. 
Sjenica ima veliki potencijal, ali nedostaje joj kvalifikovana radna snaga i zato bi obrazovanje 
poljoprivrednih stručnjaka kroz institucije unapredilo postojeću proizvodnju.    
 
Branko Budimir se složio da bi obrazovanje stručnjaka kroz relevantne institucije bilo najbolje 
dugoročno rešenje. Pružanje tehničke pomoći preko konsultanata može biti kratkoročni pristup koji 
bi mogao da pomogne poljoprivrednim proizvođačima da se ovaj nedostatak prevaziđe.   
  
Emir Elfić, odbornik u Skupštini grada Novog Pazara, konstatovao je da podrška malim i srednjim 
preduzećima treba da obuhvati i omladinske inicijative. On je naveo primer finansiranja putem 
granta koji je obezbedila organizacija Hilfe zur Selbsthilfe (HELP) 2008/2009. godine kao dobar 
model, koji je u početku podržavao start-up preduzeća, a kasnije je proširen i na postojeća 
preduzeća. Inicijativa je obuhvatala i obuku za vođenje poslovanja i pružila je potrebna sredstva za 
opremu.  
 
Branko Budimir je rekao da se veoma sličan model primenjuje za projekte ženskog 
preduzetništva u Evropskom PROGRESU i da bi trebalo razmotriti mogućnost da se proširi obim 
korisnika ovog modela.    
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Branislav Veljković, Ministarstvo poljoprivrede i zaštite životne sredine (MPZŽS), Sektor za 
ruralni razvoj, je najavio Program Instrumenta za pretpristupnu pomoć za ruralni razvoj - 
(IPARD), koji je usredsređen na povećanje stručnosti i znanja pojedinaca, poljoprivrednih 
klastera i malih i srednjih preduzeća kako bi se postigli bolji izvozni kapaciteti. Program finansira 
EU i kroz program će se pružiti podrška proizvođačima u primarnoj i sekundarnoj proizvodnji 
voća, povrća, mleka i mesa. Sprovođenje programa će početi od sredine 2016. godine i biće 
ponuđeni grantovi koji pokrivaju 50 do 70% troškova projekta. Veljković je pozvao učesnike da 
saznaju više tako što će se obratiti MPZŽS i da ove informacije proslede dalje u svojim 
opštinama.  
 
Grem Tindal je ponudio MPZŽS-u pomoć Evropskog PROGRESA u organizovanju događaja na 
kojima će LSU biti predstavljen IPARD u opštinama obuhvaćenim Programom.    
 
Branko Budimir se složio i dao predlog za koordiniranje modaliteta podrške sa MPZŽS-om, 
napominjući da bi najveća podrška mogla da bude potrebna u procesu prijavljivanja. 
Razmatrana je preraspodela sredstava za ovu aktivnost pošto su početni strogo određeni budžet 
i aktivnosti predviđene Programom bili tako postavljeni da bi se povećala konkurentnost javnih 
poziva za podnošenje predloga projekata, ali je sada rezultat rigidno programiranje. Evropski 
PROGRES treba da nađe način da bude dovoljno fleksibilan da odgovori na neočekivane 
mogućnosti, kao što je inicijativa Ministarstva, ali i da bi mogli da reaguju na vanredne situacije, 
kao što su poplave i migracije.  
 
Jasmina Ilić, menadžer Sektora infrastrukture u Evropskom PROGRESU, dala je pregled onoga što je 
postignuto u oblasti infrastrukture - dodela 40 grantova za izradu glavnih projekata za lokalnu 
infrastrukturu; obuka o vrstama ugovora prema Međunarodnoj federaciji inženjera konsultanata 
(FIDIC); izgradnja Odeljenja Ekonomskog fakulteta iz Suboticu u Bujanovcu koja je u toku i pružanje 
pomoći CFCU. Ilić je konstatovala da je programu potrebno više fleksibilnosti kako bi se odgovorilo na 
izazove koji se pojavljuju i bolje zadovoljile potrebe korisnika. Ona je identifikovala potrebu za 
intervencijom Evropskog PROGRESA u vezi sa zaštitom od poplava, planskom dokumentacijom za 
regionalne projekte i podrškom vezanom za migracije. Založila se da učesnici sastanka UOP-a utvrde 
ključne potrebe i bolje iskoriste sredstva koja su na raspolaganju za projekte lokalne infrastrukture.  
 
Osman Balić, predsednik Lige Roma je rekao da opštine nemaju regulacione planove za romska 
naselja. Ulaganje u izradu planske dokumentacije bi omogućilo legalizaciju romskih naselja u 
opštinama obuhvaćenim programom.  
 
Nenad Krstić, predsednik Opštine Trgovište, podržava ideju da se u okviru Programa sprovode 
aktivnosti oporavka od poplava, ali samo u opštinama koje nisu bile uključene u nacionalne aktivnosti 
oporavka od poplava. Krstić je takođe predložio da najmanje jedan javni poziv bude namenjen 
obezbeđivanju sredstava za pojedinačne projekte koje opštine identifikuju kao ključne. Pored toga, 
on je predložio da podrška malim i srednjim preduzećima bude stalna, umesto sadašnje jednokratne. 
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Razvoj poslovanja je fazni proces i zahteva drugačiji razvoj kapaciteta i podršku u svim fazama od 
unapređenja proizvodnje do plasiranja proizvoda.  
 
Milan Đokić, predsednik Opštine Knjaževac je pohvalio program zbog njegovih dostignuća, ali i 
istakao da je dinamika infrastrukturnih projekata od ključnog značaja i da trenutno postoje 
samo predviđanja da će infrastrukturni projekti koje vodi CFCU početi u 2017. godini.  
 
Nataša Šimšić, pomoćnik ministra finansija i rukovodilac CFCU, je konstatovala da se kasni u 
sprovođenju grant šeme u odnosu na prvobitni plan. Otvorena pitanja su rešena, proces 
sprovođenja javnog poziva je pod kontrolom i trebalo bi da teče u skladu sa dinamikom 
predviđenom u Smernicama za podnosioce zahteva.    
 
Branko Budimir je dodao da su grant šemu sprovodile nacionalne institucije kroz sistem 
decentralizovane implementacije i u skladu sa pravilima EU. Ovo je uticalo na ukupnu dinamiku 
aktivnosti.    
 
Hazbo Mujović izrazio je nezadovoljstvo opština povodom oslabljene podrške infrastrukturnim 
projektima i podvukao padu kvalitetu usluge u odnosu na prethodni program, EU PROGRES. 
Jačanje kapaciteta je korisno, ali pružanje osnovnih usluga građanima, za šta je potrebna 
infrastruktura, je relevantnije i važnije.    
 
Branko Budimir je još jednom potvrdio da je Evropski PROGRES promenio pristup u cilju jačanja 
kapaciteta institucija, potrebnih za upravljanje infrastrukturnim projektima. To je razlog zbog 
koga CFCU vodi ovu šemu, a UNOPS pruža tehničku pomoć. On je pozvao LSU da ulože napore u 
planiranje i razvoj projekata kako bi se osiguralo da dugoročni plan obuhvata aspekt održivosti 
projekta, odnosno održavanje infrastrukturnih projekata.  
 
Bojan Tojaga je predložio da se više pažnje posveti omladinskim projektima, a kasnije  
finansiranju sportskih objekata, kao i finansiranju aktivnosti koje doprinose energetskoj 
efikasnosti za socijalnu infrastrukturu.    
 
Branko Budimir je naveo da su projekti energetske efikasnosti kompatibilni sa javnim pozivima 
za izradu glavnih projekata i lokalnu infrastrukturu. On je ohrabrio LSU da iskoriste sve prilike 
koje imaju da dobiju donatorska sredstva.  
 
Sunčica Nestorović, Agencija za lokalni ekonomski razvoj (LER) Kuršumlije, prepoznala je 
značaj projekata za izradu planske i tehničke dokumentacije i složila se da postoji potreba za 
daljim razvojem pristupa vezanog za dobro upravljanje u opštinama. Ona se, međutim, snažno 
založila da sredstva za infrastrukturne intervencije manjeg obima u iznosu do 30.000 evra budu 
stavljena na raspolaganje, jer bi ovakve aktivnosti bile vidljive za javnost i imale direktan uticaj 
na njihove živote.  
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Dragan Mladenović, Sektor za dobro upravljanje i socijalno uključivanje Evropskog PROGRESA, 
dao je kratak pregled događaja u Sektoru. Postavljen je temelj za rad na dobrom upravljanju 
(DU): u poseti su bile dve misije švajcarskih stručnjaka za DU, koje su pomogle Programu da 
definiše pristup za realizaciju aktivnosti i, posebno, metodologiju za osnivanje centara za 
stručna znanja u oblasti DU u LSU; sprovedena je ocena upravljanja na lokalnom nivou i ona će 
u završnoj fazi pružiti uvid u nivoe upravljanja u LSU koje učestvuju u Programu; u 
konsultacijama sa Stalnom konferencijom gradova i opština, Evropski PROGRES je definisao 
pristup za vertikalnu dimenziju DU koja treba da doprinese boljoj koordinaciji između 
nacionalnih i lokalnih vlasti.  
 
Janoš Urgić, predsednik Udruženja romskih intelektualaca, Vitomir Mihajlović i Nenad 
Tairović, Nacionalni savet romske nacionalne manjine, predsednik i njegov zamenik, Vasil 
Bakić, koordinator za nacionalne manjine u Leskovcu i Osman Balić su se svi pojedinačno 
zahvalili Programu za podršku koju je pružio romskoj zajednici. Balić se založio za značajnije 
povećanje vrednosti projekata kada je reč uključivanju Roma, jer je, prema procenama na 
nacionalnom nivou, za to bilo obezbeđeno samo četiri evra po pripadniku Romske zajednice.  
 
Mihajlović je istakao potrebu da se poboljša pristup zapošljavanju i obrazovanju za romsku 
zajednicu. Zatražio je podršku za štampanje udžbenika na romskom jeziku do 1. septembra 
2015. godine. Ovo će olakšati obrazovanje na maternjem jeziku, što je veoma važno pravo 
manjina i što će omogućiti zapošljavanje 40 romskih nastavnika. 
 
Tačka dnevnog reda br. 5  

Informacija o projektima koje finansira EU preko CFCU 
Predstavljanje dva projekta koje finansira Delegacija Evropske unije, a koji se sprovode preko 
CFCU.  

 
• Završetak izgradnje novog bloka bolnice u Vranju 

 
Predrag Sazdanović, pomoćnik ministra zdravlja (MZ) u Sektoru za evropske integracije i 
međunarodnu saradnju je dao kratak uvod, a Nevena Šojić, konsultant MZ, je predstavila 
projekat za Opštu bolnicu u Vranju. Cilj projekta je da se poboljša kvalitet zdravstvenih usluga 
koje dobija 250.000 stanovnika Pčinjskog okruga i oko 60.000 stanovnika Kosovsko-
pomoravskog okruga. Ukupna vrednost projekta je 4,3 miliona evra, od čega će doprinos MZ 
iznositi oko 1,5 miliona evra potrebnih da se projekat završi, uključujući nabavku nove opreme, 
dok će Evropska unija kroz Evropski PROGRES izdvojiti 2,8 miliona evra. 

 
• Izgradnja i opremanje zgrade za Urgentni centar u Zdravstvenom centru Novi Pazar 
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Emir Elfić je predstavio projekat bloka Urgentnog centra u Novom Pazaru. Cilj projekta je da se 
pruži kvalitetna hitna medicinska pomoć za 100.410 građana Novog Pazara i oko 85.000 građana 
susednih opština. Iznos finansiranja tražen od Evropske unije za građevinske radove je 680.000 
evra, dok će Grad obezbediti 120.000 kao sufinansiranje.  
 
Branko Budimir je podsetio da programski dokument predviđa identifikaciju najmanje jednog 
infrastrukturnog projekta regionalnog značaja među projektima u planu (vidi PPF5). Pošto 
nijedan projekat od onih u planu nije bio spreman identifikovani su bolnica u Vranju i Urgentni 
centar u Novom Pazaru. 

 
Tačka dnevnog reda br. 6  

Predstavljanje zahteva za usvajanje 

 
• Javnog poziva za uvođenje međunarodnih standarda kvaliteta i bezbednosti hrane i 

oznake kvaliteta za MSP i Javnog poziva za pružanje podrške za projekte zaštite 
geografskog porekla 

 
Olivera Kostić je ukratko predstavila zahteve za usvajanje javnih poziva za uvođenje standarda 
kvaliteta u mala i srednja preduzeća i za projekte koji se bave zaštitom geografskog porekla. 
Obe inicijative u ukupnoj vrednosti od 177.000 evra imaju za cilj da poboljšaju konkurentnost 
opština koje su obuhvaćene programom. Od prvog će koristi imati najmanje 30 malih i srednjih 
preduzeća, dok će drugi pomoći da se registruje najmanje tri nova poljoprivredna proizvoda sa 
zaštićenom oznakom porekla.  

 
U okviru materijala dostavljenog članovima Upravnog odbora na razmatranje, Evropski 
PROGRES je priložio sledeća četiri predloga projekata:  
 

• Music Art projekat, koji će realizovati El Sistema Srbije, u vrednosti od 17,530 evra 

• Jačanje sigurnosne kulture u romskim naseljima, koji će se implementirati od strane YUROM 
centra, sa budžetom od 21,450 evra 

• Pružanje usluga primarne besplatne pravne pomoći u Novom Pazaru, koji će se sprovoditi od 
strane Sandžačkog odbora za zaštitu ljudskih prava i sloboda, u vrednosti od 9,524 evra 

• Izgradnja kapaciteta regionalnih kancelarija Nacionalnog saveta romske nacionalne manjine 
u opštinama Bujanovac, Leskovac, Prokuplje i Surdulice, sa budžetom od 17,154 evra  

 
Predlozi projekata su u skladu sa programskim dokumentom i aktivnostima 3.2, 3.4, i 3.5. 
Predviđene aktivnosti imaju za cilj da poboljšaju položaj romske zajednice i omoguće pružanje 
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besplatne pravne pomoći. Evropski PROGRES će usvojiti pismene primedbe dobijene od strane 
Švajcarske agencije za razvoj i saradnju (SDC) o predlozima projekata i, ukoliko ne bude bilo 
daljih komentara od strane članova Upravnog odbora, obezbediti bespovratna sredstva za 
realizaciju gore navedenih projekata. 
 
Tačka dnevnog reda br. 7 

Glasanje 

UOP je jednoglasno usvojio sledeće dokumente:  

• Godišnji izveštaj (od 7. maja 2014. do 30. juna 2015. godine) 

• Javni poziv za standarde kvaliteta za MSP 

• Javni poziv za projekte zaštite geografskog porekla. 

 
Branko Budimir je obavestio učesnike da su članovi najužeg sastava UOP-a, uključujući i predstavnike 
Ministarstva zdravlja i CFCU Ministarstva finansija, prisustvovali pripremnoj sednici UOP-u u 
Beogradu održanoj 26. jula 2015. godine, i saglasili se sa prethodno iznetim zahtevima za usvajanje.  
 
Tačka dnevnog reda br. 8 

Razno 
 
Grem Tindal je zaključio da je rasprava pokazala da postoji saglasnost da se pruži podrška malim i 
srednjim preduzećima, Romima i mladima, a takođe se čini da je relevantna podrška za zaštitu od 
poplava. Podsetio je da je Evropski PROGRES partnerstvo sa opštinama i rekao da je krajnji cilj 
Programa da se pomogne institucijama da vode projekte samostalno, što će u početku zahtevati 
prilagođavanja u pristupu i dovoditi do kašnjenja u realizaciji. Ovo važi za sve podržane projekte, bilo 
da su razvojni ili humanitarni, kao što je onaj koji se odnosi na migrante u Preševu. 
 
Branko Budimir je istakao da je sva fleksibilnost u raspodeli sredstava koja je pominjana tokom 
sastanka još uvek samo u fazi razmatranja. Odluke će se donositi od slučaja do slučaja i uz 
saglasnost donatora programa.  
 
Saša Đorđević se zahvalio učesnicima na konstruktivnim diskusijama i podsetio da je Evropski 
PROGRES partnerski Program što znači da sve opštine treba da rade zajedno i podignu saradnju 
na regionalni nivo, posebno u regionalnim projektima u oblasti privrede i zaštite životne sredine 
koji donose koristi većem broju građana. 
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SPISAK UČESNIKA 
Upravni odbor Evropskog PROGRESA Gadžin Han, 29. jula 2015. godine 

Organizacija Ime Zvanje  
ČLANOVI UOP-a 

1. Kancelarija za Evropske 
integracije - SEIO  

Branko Budimir 
Vršilac dužnosti pomoćnika direktora 
Kancelarije za Evropske integracije  
Vlade Republike Srbije  (SEIO) 

2. 

Sektor za ugovaranje i 
finansiranje programa iz 
sredstava EU (CFCU) 
Ministarstva finansija 
Republike Srbije  

Nataša Šimišić Rukovodilac CFCU-a, pomoćnik ministra 

3. Ministarstvo privrede  Eva Zdravković 
Savetnik u Jedinici za Instrument za 
pretpristupnu pomoć (IPA)  

4. 
Ministarstvo poljoprivrede i 
zaštite životne sredine 

Branislav Veljković Rukovodilac Sektora za ruralni razvoj 

5. 

Koordinaciono telo Vlade 
Republike Srbije za opštine  
Preševo, Bujanovac i 
Medveđa 

Danijela Nenadić Direktor  

6. Stalna konferencija gradova i 
opština  Ivan Božović Programski koordinator  

7. Delegacija Evropske unije u  
Republici Srbiji  Ana Stanković Projektna menadžerka  

8. Švajcarska agencija za razvoj i 
saradnju  Petar Vasilev Nacionalni referent za program  

Gosti za glavnim stolom 

9. 
Ministarstvo zdravlja  – 
Sektor za evropske 
integracije i međunarodnu 
saradnju  

Predrag Sazdanović 
Pomoćnik ministra za za evropske 
integracije i međunarodnu saradnju 

10. Nevena Sović Nezavisni konsultant 

11. Opština Gadžin Han  Saša Đorđević Predsednik opštine 
 PREDSTAVNICI OPŠTINA 

Opština Ime Zvanje 
1. 

Aleksinac 

Čedomir Rakić Zamenik predsednika opštine 
2. Uroš Veličković Službenik 
3. Danijela Petković Službenik LER 
4. Stefan Đurić Službenik 
5. Babušnica Jelena Milenović Kontakt osoba za program u Opštini 
6. Bela Palanka Bošković Ivan Službenik 
7. 

Blace 
Ivan Burgić Predsednik opštine 

8. Gordana Kitanović Načelnik odeljenja za javno zemljište 
9. Miloš Čolić Službenik 
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10. Brus  Zoran Radenković Pomoćnik predsednika Opštine  
11. 

Bojnik 
Boban Petrović 
 

Pomoćnik predsednika Opštine  
12. Nenad Jovanović Načelnik Direkcije za izgradnju 
13 

Bosilegrad 
Mikica Vasilev 
 

Kontakt osoba za program u Opštini 
14. Živko Stoilkov Kontakt osoba za program u Opštini 
15. 

Bujanovac 
Nagip Arifi 
 

Predsednik opštine 
 16. Fazila Azemović Kontakt osoba za program u Opštini 

17. 
Doljevac 

Miloš Vukotić 
 
 

Zamenik predsednika opštine  
18. Jasmina Zlatanović Kontakt osoba za program u Opštini 

 19. Neda Jovanović Službenik LER 
20. Gadžin Han Domaćini Domaćini  
21. Ivanjica Milomir Zorić  Predsednik opštine 
22. Kuršumlija Sunčica Nestorović Službenik 
23. Knjaževac Milan Đokić Predsednik opštine 
24. 

Lebane 
Srđan Perić 
 

pomoćnik predsednika opštine 
25. Srđan Stojilković Direktor DPI 
26. 

Leskovac 
Bojan Tojaga  
 
 

Direktor LER 
 27. Vasil Bakić Koordinator za nacionalne manjine Leskovac 

28. Saša Mladenović Službenik 
29. 

Medveđa 
Nebojša Arsić Predsednik opštine (V.D) 

30. Marina Radenković Službenik 
31. Goran Petrović Službenik 
32. 

Merošina 
Nataša Andrejević Službenik 

33. Maja Milosavljević Službenik 
34. Novi Pazar Emir Elfić Član Gradskog veća 
35. 

Prokuplje 
Vesna Živković 
 

Načelnik odeljenja za urbanizam 
 36. Maja Bašić Član Gradskog veća 

37 
Preševo 

Muhamed Abdullahu  Načelnik opštinske uprave 
38. Avni Redžepi Službenik 
39. Priboj Saša Vasilić Predsednik Skupštine opštine 
40. Prijepolje Dobro Lazarević Zamenik predsednika opštine 
41. Raška Ivan Vuković  Zamenik predsednika opštine  
42. Sjenica Hazbo Mujović Predsednik opštine 
43. Svrljig Jelena Radojković Pomoćnica predsednika opštine 
44. 

Surdulica 
Ankica Milenković Službenik LER 

45. Aleksandra Popović Predsednik opštine 
46. Trgovište Nenad Krstić Predsednik opštine 
47. Tutin Šemsudin Kučević Predsednik opštine 
48. Vranje Dragoljub Stevanović Zamenik gradonačelnika 
49. 

Vlasotince 
Miroslav Ljubenović Predsednik opštine 

50. Vladica Dimitrijević Službenik 
51. Zoran Stojiljković Službenik 
52. 

Vladičin Han 
Vladimir Kostić 
 

Pomoćnik predsednika opštine  
 
 

53. Milan Vučković Službenik LER 
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54. Novica Petrović Službenik 
NVO 

Organizacija Ime Zvanje  
55. Regionalna agencija za 

ekonomski razvoj i 
preduzetništvo Pčinjskog 
okruga - VEEDA 

Živko Ivanković 
 

Predsednik 

56. Goran Kostić Službenik 

66. UNW Srbija Jelena Milovanović Službenik 
67. Nacionalni savet romske 

nacionalne manjine 
Vitomir Mihajlović 
 

Predsednik 
59. Ljuan Koka Službenik 
60. Agencija za regionalni razvoj 

  
Vladan Nikolić Predsednik 

61. Društvo Roma Prokuplje Dejan Živković Predsednik 
62. OEBS  Ivica Stamenović Službenik 
63. Udruženje Roma 

 
 Janoš Kurtić Predsednik 

64. 
Društvo za edukaciju Roma 

 Kadrija Redžepović Predsednik 
65. M. Tasić Blagajnik 
66. Društvo Roma Staniša Denić Nataša Vučković Predsednik 
67. Liga Roma   Osman Balić Predsednik 

Zaposleni Evropskog PROGRESA 
Organizacija Ime Zvanje  

68. Evropski PROGRES  Grem Tindal Menadžer programa 
69. Evropski PROGRES  Marko Vujačić Nacionalni menadžer programa  

 70. Evropski PROGRES  Dragan Mladenović Menadžer Sektora 1  
71. Evropski PROGRES  Olivera Kostić Menadžer Sektora 2  
72. Evropski PROGRES  Jasmina Ilić Menadžer Sektora 3  
73. Evropski PROGRES  Radule Ristović Koordinator Programa za jug Srbije  
74. Evropski PROGRES  Nermin Hasanović Saradnik na programu za zapad Srbije 
75. Evropski PROGRES  Mladen Cvetković Saradnik na programu 
76. Evropski PROGRES  Viktor Veljović Saradnik na programu 
77. Evropski PROGRES  Aleksandra Radivojević Regionalni saradnik 
78. Evropski PROGRES  Ivana Todorović Regionalni saradnik 
79. Evropski PROGRES  Evgjenije Isljami Regionalni saradnik 
80. Evropski PROGRES  Ivana Popović Službenik za komunikacije 
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